

Об этом заявил директор Департамента международного сотрудничества Минприроды России Нуритдин Инамов, возглавлявший российскую делегацию на министерской встрече по климату в Брюсселе (Бельгия) 20-21 июня 2018 г. Мероприятие было организовано по инициативе Европейского союза, КНР и Канады в преддверии планируемого согласования свода правил реализации Парижского соглашения, принятие которого ожидается на 24-й Конференции сторон РКИК ООН в декабре 2018 г. в Катовице (Польша).

Подробнее: http://www.mnr.gov.ru/press/news/rossiyskaya_federatsiya_podtverzhdает_privernost_parizhskomu_soglasheniyu_po_klimatu/